

Ο διοικητής Πυροσβεστικής Παναγιώτης Τικούδη Ζητάει την αναστολή λειτουργίας της Λιμενικής Πυροσβεστικής

Με έγγραφό του προς το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, και ειδικότερα προς το Αρχηγείο Πυροσβεστικής, ο διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καβάλας Παναγιώτης Ντικούδης ζητάει την αναστολή της λειτουργίας της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λιμένας Καβάλας, αφήνοντας έτσι αθωράκιστο το λιμάνι. Το έγγραφο που φέρει ημερομηνία 5 Ιουνίου 2012 αποτελεί τη συνέχεια τηλεφωνικής επικοινωνίας μεταξύ των δύο πλευρών και φέρει Αριθμ. Πρωτ. 1782 Φ. 531.37

Στο εν λόγω έγγραφο ο κ. Ντικούδης σημειώνει τα προβλήματα που υπάρχουν στον πυροσβεστικό πλοίο Π/Π ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ, και υπογραμμίζει ότι είναι υπό απόσυρση, για το προσωπικό αναφέρει ότι υπάρχει έλλειψη στο προσωπικό σε σχέση με τα προβλεπόμενα. Αναφέρει επίσης με την πρό-

ταση του ΟΛΚ για την στέγαση της υπηρεσίας, τονίζοντας ότι για την επισκευή του κτηρίου απαιτούνται 50.000 ευρώ, το οποίο είναι πολύ μεγάλο για την εποχή και συμπληρώνει ότι σχετική ενημέρωση έγινε και προς τον πρόεδρο του ΟΛΚ Αδάμ Κοσμίδη. Συμπερασματικά τονίζει ότι για όλους τους παραπάνω λόγους θα πρέπει να προχωρήσει η απόφαση για την αναστολή της λειτουργίας της υπηρεσίας.

Αδυνατούμε όμως να παραδεχτούμε, τον τρόπο με τον οποίο στοιχειοθετεί τα πράγματα, όσον αφορά την αναστολή μέχρι νεωτέρας του κλιμακίου της Π.Υ Λιμένος Καβάλας. Και για να είμαστε ακριβείς και δίκαιοι εξηγούμαστε:

Το ότι υπηρέτησε στην Καβάλα παλαιότερα ως υποδιοικητής και διοικητής στον Α.Π.Σ Καβάλας για 7 χρόνια αποτελεί στοιχείο για

αναστολή του σταθμού; Εκτός και αν στο διάστημα αυτό είδε πράγματα και θάμματα, που συνηγορούν στο κλείσιμο της συγκεκριμένης υπηρεσίας. Αλλά δεν αναφέρει το παραμικρό επ' αυτού.

Το ότι στα 21 χρόνια λειτουργίας του Πυροσβεστικού Σταθμού Λιμένος Καβάλας δεν συνέβη απολύτως τίποτα στο λιμάνι για να δράσει, αποτελεί επίσης λόγο αναστολής του; Κι αν συμβεί αύριο που δεν θα υπάρχει η εν λόγω υπηρεσία τότε τι γίνεται; Μα τα συμβάντα φωτιάς προβλέπονται κύριε Ντικούδη; Ασφαλώς όχι και εσείς το ξέρετε πολύ καλά αυτό και προφανώς καλύτερα από μας. Εξ άλλου η δουλειά του πυροσβέστη είναι να αναμένει μονίμως την πυρκαγιά και αν έλθει να την σβήνει. Αν όμως δεν έλθει, τότε δεν φέγεται ο πυροσβέστης!!!

Σήμερα έχουμε να κάνουμε με μια πολύ γενναιόδω-

ρη χειρονομία του Οργανισμού Λιμένος, που αποφάσισε και προς τιμήν του, να παράσχει στέγη στο Πυροσβεστικό Σταθμό Λιμένος της πόλης μας. Αυτή η πράξη επαινήθηκε από όλους του πολίτες, ως πράξη αγάπης για την Καβάλα, με απώτερο σκοπό την προοπτική να ενισχυθεί και να παγιωθεί η έλευση μεγάλων κρουαζιερόπλοιων στην Καβάλα - που απαιτούν πυρόσβεση λιμένος - και με ότι οικονομικό αυτό συνεπάγεται. Βέβαια το ότι σήμερα δεν υπάρχουν χρήματα για την ανακατασκευή αυτής της στέγης δεν είναι μόνιμα αρνητικό στοιχείο. Ίσως υπάρξουν αύριο. Είτε από τον ΟΛΚ, που μεριμνεί για την παρουσία του και θα επιθυμούσε μια ενδεχόμενη ανακατασκευή της ή από τα κεντρικά της Διεύθυνσης Στέγασης του Πυροσβεστικού Σώματος. Όμως και αυτή η παράμετρος προφανώς δεν αποτελεί ισχυρό λόγο

αναστολής της συγκεκριμένης υπηρεσίας.

Τέλος για την κατάσταση του «Χ. Μαρκόπουλος», σίγουρα έχει δίκαιο και εμείς το επισημαίνουμε. Ωστόσο είναι ζητούμενο αν η λύση που προτείνετε είναι η καλύτερη.